

ДПД МВД РОССИИ



Голиченко
Александру Константиновичу

Уважаемый Александр Константинович!

От имени юридической службы Министерства внутренних дел Российской Федерации
примите самые добрые поздравления по случаю Дня юриста!

Обеспечивая верховенство права и законность, юристы России своим кропотливым трудом воплощают в жизнь идеи справедливости, равенства людей перед Законом, создают устойчивость механизма реализации правовых норм, стабильности государства, обеспечивают права и свободы человека, уверенность граждан в завтрашнем дне.

Желаем Вам новых профессиональных успехов, крепкого здоровья, счастья и благополучия!

Противоречия между личностью и обществом –
причины всех глобальных перемен
Не может человек прожить без общества
А общество – без человеческих проблем

Восходит этот спор до уровня вселенной,
В нем разрешения без порядка не найти
И только вера с правом служат направлением
для каждого и всех в одном пути...

Начальник Договорно-правового
департамента МВД России

3 декабря 2024 года

А.Г. Авдеенко